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Az előző Elnökségi ülés óta eltelt időszakban elvégzett feladatok összegzése, 
tapasztalatai

2023. október 30. – 2024. február 19.

2023. október 30. – Elnökségi ülésen áttekintettük az előző időszakban elvégzett 
munkát, megvitattuk a következő időszak feladatait és költségvetését, azok jogi 
aspektusaival együtt, jelentést hallgattunk meg a 30. évfordulóval kapcsolatos 
országos szövetségi tervekről, és az Ifjúsági Tagozat munkájáról. Megvitattuk a 
2024-25. évi cselekvési tervezetet. Kiegészítő napirendi pontként áttekintettük a 
Közgyűlés előkészítésének feladatait és az Alapszabályunk lehetséges 
módosításának kérdéseit.

2023. október 30. – A Fecsegő, avagy 
arcok, harcok, emberek, életutak 
beszélgetőest sorozat vendége volt 
Ocskay Gábor, jégkorong edző, a 
magyar és a székesfehérvári jégkorong 
meghatározó személyisége, akit most 
is Silye Sándor tagtársunk faggatott 
életéről, pályafutásáról. A 
beszélgetésre a Nyitrai úti közösségi 
házban került sor, László Tibor bevezető 
gondolatait követően.

2023. november 1-2. – Megemlékeztünk Baráti Körünk elhunyt tagjaira. Kőnigné 
Németh Katalin, dr. Görög István és Kollár Endre tagtársaink ellátogattak a 
temetőkbe, virágot és mécsest helyeztek el sírjaikra.

2023. 11. 05. – Az október 19-én elhunyt férje után röviddel Sükösd Gézáné, Erzsike 
is itt hagyott bennünket. Mindketten hosszú idő (Erzsike 1995, Géza bácsi pedig 
2006) óta .aktív tagjai voltak szervezetünknek, rendszeresen részt vettek 
rendezvényeinken. Nyugodjanak békében! Emléküket kegyelettel megőrizzük!
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2023. november 6. – Szervezetünk két tagja – Kovács Ágota Johanna és Oláh 
László – a fegyverek történetével kapcsolatos hadtörténelmi előadást tartott 
Gárdonyban, a Nemzedékek Házában, amely az egyedi jelleg után havi 
rendszerességű, történelmi klubbá (Gárdonyi Történelem Klub) alakult át. 
Örvendetes, hogy a település irányába végzett tevékenységünk (rajzpályázatok, 
iskolai foglalkozások, ünnepi beszédek, stb.) új munkaformával gazdagodott.

2023. november 9.2023. november 9. – A Baráti Körünk szellemi és anyagi tulajdonát képező 
békefenntartó kiállítás felújítása újabb szakaszába lépett, megkezdődtek a 
helyszíni egyeztetések, az átépítésre, felújításra kerülő kiállítás tervezése. 

2023. november 10. 2023. november 10. – A HTBK OKSZ elnöke felkérésére Oláh László tagtársunk, az 
Ifjúsági Tagozat vezetője hadtörténelmi előadást tartott Nagykőrösön, az őszi 
középiskolás honvédelmi táborukban. Az előadást követő beszélgetésen Geguss 
Ákos tagtársunk is részt vett és érdekes élményeket elevenített fel a békefenntartó 
misszióban történt részvételéről.

2023. november 10 - 11.2023. november 10 - 11. – A határon túli kapcsolataink erősödését és szélesedését 
jól jelzi a Felvidéki Kosuty (Nemeskosút) településsel való együttműködésünk 
újabb eseménye. Dr. Görög István elnökhelyettesünk és Sajner Gyula FEB elnök 
berendezték és megnyitották azt a kiállítást melynek egyik részét a 
Kárpát-medencei gyermekrajzpályázataink adták, másik elemét a Krajczáros 
Alapítvány a béke iránti vágyat erősítő témájú képzőművészeti alkotásai 
biztosították. Az ünnepélyes megnyitón mintegy 50 fő vett részt, élükön Zdenka 
Audi Mačicova asszony, parlamenti képviselő, polgármesterrel, továbbá a Pro 
Veteranum Egyesület elnökségével. Részt vett Slivenszky Bertalan nyá ezredes, 
valamint Szabó László galántai szobrászművész is. A kiállítás november 16-ig 
sokan megtekintettek.
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2023. november 14. – A Sárisápi Gyermekekért Alapítvánnyal, illetve a Sárisápi és 
az Annavölgyi általános iskolákkal való egyre sokrétűbb együttműködésünk újabb 
állomásaként az Ifjúsági Tagozat tagjai közreműködtek a Sárisápon megrendezett 
honvédelmi lövészverseny megrendezésében.

2023. november 21.2023. november 21. – A Fehérvár Tiszti Kaszinóval együttműködésben szerveztünk 
biztonságpolitikai rendezvény a volt Tiszti Klub színház termében, melynek 
házigazdája Lippai Péter dandártábornok, a NKE HTK dékánja, előadója dr. Kaiser 
Ferenc az egyetem docense volt. „Merre megy a világ?” címmel. A sikeres előadás 
az orosz-ukrán háború eseményei kapcsán elemezte a kialakuló új világrend 
problémáit.

2023. november 12. – Megtörtént a Katonai Emlékpark évadzárója és a hozzá 
kapcsolódó Felderítők Napja, melynek során előadások hangzottak el a felderítők 
harci körülmények között végzett  tevékenységével kapcsolatban, majd 
megemlékeztünk néhai elnökünkről, dr. Gyuricza Béláról. A parkba több mint 40 
000-en látogattak el az időszak alatt.
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2023. december 14. – A Katonai Emlékparkban folytatódott a békefenntartó 
kiállításunk átalakításának tervezése, melyben dr. Görög István és Sajner Gyula 
urak megfogalmazták az átalakítás fő irányait és kialakították a lehetséges 
tartalmi egységet.

2023. december 18.2023. december 18. – A gárdonyi Történelmi Klub keretében Kovács Ágota 
Johanna és Oláh László tagtársaink a „Karácsony a fronton” című előadással 
kísérték vissza gondolatban a nagyszámú hallgatóságot a világháborúk 
lövészárkaiban megtartott ünnepek világába.

2024. január 4.2024. január 4. – Sajner Gyula tagtársunk vezetésével egy nap időtartamban 
folytattuk az Emlékparkban a békefenntartó kiállításunk átalakításának tervezését. 
Ez alkalommal a bemutatandó missziók és az ahhoz kapcsolódó tárgyak, 
szövegek és képek tervezése és a lehetőségek összehangolása képezte a munka 
fő irányát. Ez a munkamegbeszélés is igazolta, hogy nagyon összetett feladat a 
viszonylag kis felületen megjelenítendő békefenntartási anyag kiválogatása, 
összeállítása.

2023. november 22. – A Sárisápi Gyermekekért Alapítványt az Ifjúsági Tagozat 
tagjai – Oláh László, Geguss Ákos. és Szegleti Tamás – egy nagyszabású 
honvédelmi verseny megrendezésében segítettek.

2023. november 24. – Megtörtént a Katonai Emlékpark taggyűlése.

2023. november 30.2023. november 30. – Baráti Körünk évzáró rendezvényét a volt tiszti klub 
színháztermében tartottuk meg, melyen részt vett Warvasovszky Tihamér úr, a 
Baráti Körünk tiszteletbeli elnöke is. A rendezvényen dr. Karsai Béla elnök és dr. 
Görög István elnökhelyettes úr foglalta össze a 2023-as évben végzett munkát és 
eredményeinket Az eseményen megemlékeztünk az elmúlt hetek fájdalmas 
veszteségeiről. A rendezvény végén számos tagtársunk és támogatónk (összesen 
56 fő) vehette át elnök úrtól az egyedi tárgyjutalmat, majd állófogadás zárta az 
eseményt és az évet.

2023. december 1-2. – Az Elnökség felkészítő munkaértekezletet tartott 
Balatonszemesen, ahol az Elnökség tagjai áttekintették az elmúlt időszakot és 
megfogalmazták a rövid és középtávú célokat, melyeket a kidolgozásuk után a 
tagság elé terjesztünk.

2023. december 14. – Elnök úr e-mailben köszöntötte szervezetünk tagjait, 2023. december 14. – Elnök úr e-mailben köszöntötte szervezetünk tagjait, 
valamint támogatóinkat és kívánt mindenkinek áldott karácsonyt és boldog új 
évet.
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2024. január 5.-25. Dr. Görög István elnökhelyettesünk és Kollár Endre tagtársunk 
áttekintette a szervezetünk alapításától eltelt 15 év iratanyagát és kijelölték a 
levéltári értékű anyagokat.

2024. január 8. – Gárdonyban, a Történelmi Klub keretében ez alkalommal Kovács 
Ágota Johanna és Oláh László a január hónapokban történt hadtörténelmi 
eseményeket mutatta be.

2024. január 11.2024. január 11. – Sajnos ismét fájdalmas veszteség érte a Baráti Körünket. Ezen a 
napon kísértük utolsó útjára Szilassy László tagtársunkat, aki 1999. májusától volt 
aktív tagja a szervezetünknek. Emlékét kegyelettel őrizzük.

2024. január 12.2024. január 12. – A Doni-áttörés 81. évfordulóján, Baráti Körünk 
együttműködésével és több tagtársunk személyes részvételével megemlékezést, 
máglya-gyújtást és koszorúzást tartottunk a Mészeg-hegyen álló, még mindig 
nem elkészült kápolnánál. A programmal emlékeztünk a Don-kanyarban történt 
tragikus eseményekre, melyben közel 130.000 magyar katona vesztette életét, 
vagy tűnt el.
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2024. január 15. - A Fecsegő, avagy arcok, harcok, emberek, életutak beszélgetőest 
sorozat vendége Bagó Bertalan, a Vörösmarty Színház művészeti vezetője, 
rendezője és színésze volt. Silye Sándorral színházról, művészetről, az életről 
beszélgettek.

2024. január 16.2024. január 16. – A Hazafiság Iskolája pedagógiai programunk kihelyezett 
munkaformáját alkalmazva Tiszasziget általános iskolájába vittük el a programunk 
tartalmi elemeit és a hadtörténelmi alapú hazafias nevelést támogató fontos 
üzenetét. Az általános iskola valamennyi tanulója (1-8. évfolyam, 130 diák) részt vett 
a programban, melyről elismerően nyilatkozott az iskola vezetése, teljes 
tantestülete. Programunkat megtekintette a település polgármestere is. A nagyon 
kora hajnali indulással, de sok élménnyel járó programban az Ifjúsági Tagozat 
tagjai közül Oláh László, a tagozat vezetője, valamint Kovács Ágota Johanna, 
Geguss Ákos, Kukucska András, Ősz László és Szegleti Tamás tagjaink vettek részt.

2024. január 22. – A Magyar Kultúra Napján immár tizenkettedik alkalommal 
hirdettük meg a Kárpát-medencei, hadtörténelmi gyermekrajzpályázatunkat. 
2024. január 22. – A Magyar Kultúra Napján immár tizenkettedik alkalommal 
hirdettük meg a Kárpát-medencei, hadtörténelmi gyermekrajzpályázatunkat. 
Ebben az évben a kezdeményezésünk címe: „Beállok rózsám katonának”, egy régi 
katonanóta szövegéből kiemelve, mely a katonává válást hangsúlyozza. 
Pályázatunkat ebben az évben is a már ismert két kategóriában hirdettük meg. A 
beadási határidő március 15. Reméljük, hogy ebben az évben is sokan foglalkoznak 
a nemzetünk hadtörténelmével, és rajzeszközöket ragadva meg is jelenítik annak 
mozzanatait.mozzanatait.

2024. január 12. -14. - Ismét felidéztük a Don-menti csatákat a szervezetünk által 
kidolgozott, a „Kiket örökké hazavárnak” című megtapasztalást adó, kültéri 
sétákkal az alkalomra összeállított hanganyag és a harcok hanghatásai 
megidézésével a lövészárok rendszerben. A programot az előző évhez hasonlóan 
most is Kovács Ágota Johanna tagtársunk vezette.
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2024, január 23-án Dr. Görög István elnökhelyettesünk és Sajner Gyula tagtársunk 
megbeszélést folytatott Majoros Gáborral, a VADEX Zrt vezérigazgatójával Baráti 
Körünk új bemutató pontja kialakításával kapcsolatban.

2024. február 5. – A gárdonyi Történelmi Klub keretében ezúttal a békefenntartás 
volt a téma, melyben a két állandó előadó mellett Papp István tagtársunk is részt 
vett, aki személyes élményeit elmesélve tette színesebbé és tartalmasabbá az 
estet.

2024. február 9.-10.2024. február 9.-10. – A határon túli kapcsolataink további erősítése, illetve a 
nemzetünk hadtörténelmi emlékeinek ápolása érdekében Böjte Csaba szerzetes 
testvér felkérésére 4 fő felnőtt és 4 fő iskolás diák utazott Déva és Piski 
településekre, az 1848/49-es szabadságharc erdélyi csatáinak egyik kiemelkedő 
eseményére, a Piski csatára emlékezni. A delegációt dr. Görög István 
elnökhelyettesünk vezette, tagjai Oláh László, Geguss Ákos tagtársaink, valamint 
Kötél László, a KEMPP egyik munkatársa, továbbá városunkból 2-2 általános,- 
illetve középiskolás diák.

2024. február 10. – Delegációnk megemlékezésen vett részt a Piski csata 175. 2024. február 10. – Delegációnk megemlékezésen vett részt a Piski csata 175. 
évfordulóján Déván. Mint ismert a Bem tábornok által vezetett honvédsereg óriási 
küzdelemben, komoly veszteséget szenvedve tartotta meg a sebes folyású Sztrigy 
folyón átívelő, stratégiai jelentőségű fahidat. „Ha elvész a híd, elvész Erdély” 
fogalmazott Bem József tábornok, és buzdító parancsát megfogadták katonái, 
akik hatalmas áldozat árán megvédték a hidat és a császári hadak nem tudtak 
átkelni rajta. A híd közelében a XVIII. századtól áll egy csárda, amelyet a helyiek 
huszárcsárdaként ismernek, és amely nagy szerepet játszott a csata során is. A 
csárda romos épülete ma már a Szent László Alapítvány tulajdona, felújítása 
folyamatban van, és alkalmas volt arra, hogy a megemlékezést ott lehessen 
megtartani. A rendezvényhez kapcsolódva tárgyalást folytattunk Böjte Csaba 
szerzetessel, a Szent Ferenc Alapítvány elnökével és Zólya Levente László úrral a 
Szent László Alapítvány elnökével a piski csata emlékének megőrzésére készült, és 
Erdély megtartása érdekében életüket áldozó több mint ezer honvédek emlékét 
őrző, de 1920 után ledöntött emlékmű újra állításáról. Az emlékmű október 6-ra 
tervezett felállítása kb 10 mFt-ba kerül, amit közadakozásból kellene előteremteni! tervezett felállítása kb 10 mFt-ba kerül, amit közadakozásból kellene előteremteni! 
A rendezvényt követően megbeszélést folytattunk Zólya Levente elnök úrral, és 
megállapodtunk, hogy a gyűjtést együttműködésben végezzük.

2024. február 14-15. - Szervezetünk tervező csoportja elkészítette a 2024. év 
cselekvési tervet és költségvetést.


	202310-202402-1
	202310-202402-2
	202310-202402-3
	202310-202402-4
	202310-202402-5
	202310-202402-6
	202310-202402-7

